
ExerciceD-1
Reproduire le texte suivant en utilisant l'option Puces et numérotation.

Plan de dissertation

 
Sujet : L'homme et la machine

I. Partie 1 : Utilité de la machine pour l'homme

A) Une économie d'énergie  
1. Moins de contrainte physique
2. Un travail régulier

B) Une répartition autre du temps  
1. Le temps de faire plus de choses
2. Pouvoir s'essayer à d'autres occupations

II. Partie 2 : L'homme esclave de la machine 

A) La création de nouveaux besoins  
1. Le besoin de se servir de nouveaux outils pour un usage ludique
2. Le désintéressement pour des outils plus anciens

B) La notion de manque en l'absence des outils de technologie  
1. Perte de repère en l'absence de certains outils
2. Besoin compulsifs quant à leur utilisation


